

新界西院牧事工支持者：

衷心感謝大家一直對本會事工的支持及參與，以致本會事工得以不斷拓展，而受惠的病人和家屬的人數也增多！這是上帝給予本會特別的恩典，我相信這也是大家在代禱及參與上所付出的成果。但願一切榮耀、頌讚歸於三位一體的真神，又願主耶穌所賜的平安全歸於你們！以下是本會一些近況，敬請大家代禱及記念！

### 1) 在行政及人事方面

為因應事工上的需要，屯門醫院院牧部的「十一異象：復康綜合服務」於去年七月獨立成項，但仍屬於屯門醫院基督教院牧部的事工。李達強院牧已轉職專責為「十一異象：復康綜合服務」的項目主任，專責屯門醫院十一異象復康綜合服務，統籌屯門醫院病人的心靈和社關跟進需要、義工探病安排、義工訓練和義工大團契的運作。因此原先由李達強院牧專責屯門醫院院牧部的日常運作、職員關顧和同工探訪安排，已交由焦惠芳院牧負責。此外，青山醫院梁盛龍院牧也因應本會的需要於 4 月 16 日晉升為本會助理主任院牧。而陳一華牧師也因著對本會事工上的關心，已於今年一月開始到本會事奉。陳牧師除了每周一及周三到屯門醫院和每周五到博愛醫院探訪病人外，在有需要時，也會接觸院方高層行政人員或醫護人員。而陳禮光輔助院牧也因著屯門醫院事工上的需要穿梭於屯門及博愛醫院兩院之間。每周一、三，陳禮光輔助院牧會在博愛醫院負責探訪病人，而每周二、四、五則到屯門醫院協助焦院牧探訪病人和協助黃天安牧師為離世病人安排安息禮拜。

感謝神，透過快樂人慈善基金有限公司的支持，於今年 5 月開始，高子揚弟兄加入了本會事奉，成為「十一異象：復康綜合服務」的項目助理，專職協助李達強院牧，負責整個病人跟進系統的日常運作，病人跟進資料的輸入。

感謝神，近期本會同工人數不斷增加，相應地本會事工及服務質量也不斷提升，但願你們在禱告中也記念同工們身、心、靈上的需要！

### 2) 在活動/聚會方面

有關本年度兩項重要活動/聚會，祈請關注！

#### (一) 2013 年步行籌款

本年度 1/10 之步行籌款，經本會同工多次探路後，決定選取荃灣海濱長廊一段路程為今年步行活動之路線。有關 1/10 步行籌款之詳情將稍後公報，而是次籌款目標為港幣一百萬。是日整個步行程序會有如下安排：

\*起步禮：於該日上午 9:00 在中華宣道會友愛堂陳瑞芝紀念中學內舉行

\*啟程往步行路線：於上午 10:00 有旅遊車接載參加步行者到步行起點(荃灣西鐵站 D 出口)開始拍照及步行。步行者再沿有關路線，向深井方向步行約半小時，之後再折返步行起點荃灣西鐵站就完成整個步行。

\*午膳及交通安排：約中午 12:00，整個步行程序完畢後，已報名及預先繳費參加深井陳記燒鵝酒家之午膳者，則會有旅遊車接送到該酒家參加午膳，而不參加午膳者則會有旅遊車接返元朗或屯門。

#### (二) 24 周年感恩聚會

有關聚會將於 12/1/2014(主日)下午三時假於元朗金巴崙長老會禧臨堂舉行。

敬請為以上有關籌款活動及周年感恩會懇請代禱記念。

主僕：黃天安牧師 謹啟

致：新界西院牧事工支持者

衷心感謝你一直對新界西院牧事工的支持及參與。香港個人私隱專員公署公布了《2012年個人資料(私隱)修訂條例》對私隱條例作出了多項修訂，以提高對個人資料私隱的保障、而有關直接促銷的修訂於2013年4月1日生效。

由於本會過往儲存閣下的資料(包括：姓名、電話、傳真、地址及捐款記錄)，以作為寄發刊物、代禱信及收據、推介課程/活動、籌款呼籲或收集意見等用途。本會4月1日以後仍會繼續以現有資料作上述用途，但不會以任何形式出售、租借及轉讓該等資料予任何人士或組織，特此通知。

如不同意本院繼續將閣下的個人資料作上述用途、煩請以本會電郵 [ntw@hospitalchap.org.hk](mailto:ntw@hospitalchap.org.hk)、傳真 2468 5911 或郵寄新界屯門青麟路屯門醫院基督教院牧部等方式通知我們，本會將會停止使用有關資料。如同意本會如以往一樣使用有關資料與閣下聯絡、推介課程/活動、籌款呼籲或收集意見等用途、則無須回覆此通知。

如有查詢，歡迎致電 2468 5433 與本會行政秘書劉姑娘聯絡。

新界西院牧事工有限公司 謹啟

二零一三年六月一日

